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Pelwntb 3agayy

B kadbe ecTb TOMbLKO
KBagpaTHble CTONUKN, 3a
Kaxkabl N3 KOTOPbIX MOTyT
cecTb 4 yenoseka. Ecnu
COBWHYTb ABa KBagpaTHbIX
CTOSIMKa, TO NOSy4YnTCH CTON,
3a KOTOPbIN MOTyT CeCTb 6
yernosek. Ha pucyHke
N300pakeH cryyamn, Kkorga
CAOBWHYNU 3 KBagpaTHbIX
CToNnunKa BAOMNb OAHON FINHUN.
B aTtom crnyyae nony4duncd
CTOI, 3a KOTOPbIN MOTYT CECTb
8 yenosek. CKONbKO YeroBek
MOXET CECTb 3a CTOI1, KOTOPbIN
NOSTy4NUTCS, €CIN COABUHYTb 22
KBagpaTHbIX CTOSIMKa BOOSTb
OOHOW NMUHUN?
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al=4, a2=6,
a3=8
d=a2-al=2
a22=al+21d
a22=4+21%*2




(a+b)=d'+ 1ab w

Pelwntb 3agayy

Ha knet4yatou bymare ¢
pa3mMepoMm KneTku 1x1
HapucoBaHa «3MeUuKa»,
npeacraBnsitowas u3 cebs
JIOMaHYy10, COCTOSILLUYIO U3
YETHOro Yncna 3BeHLEB,
MAYLWKUX MO FINHUSIM CETKM.
Ha pucyHke nsobpaxeH
crlyyam, Kkorga nocriegHee
3BEeHO umeeT ANnHYy 10.
Hangute gnnHy nomaHowm,
NOCTPOEHHOU
aHanorn4yHbiM obpasom,
nocrieaHee 3BeHO KOTOPOM
nmeet onuHy 120.




(a+b)=a+ jab w

Pelwntb 3agayy

B copeBHOBaHuMKM Mo
cTpenbbe 3a Kaxabin
npomax B cepuu u3 25
BbICTPENOB CTPENOK

nony4an wrpagHble OYKN:

3a nepsbIN NpomMax —

OAHO WTpadoHOE 04KO, 3a
KaXkgbIn nocnegyrowmmn —
Ha 0,5 o4yka bonbLue, Yem
3a npeablaywmin. CKonbko
pas nonar B Uesnb
CTPENOK, Nosy4YnBLUNN 7
LUTPAdHbIX OYKOB?
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al=1, d=0,5, Sn=7
7=(2+0,5n-1))*n:2
1,5n+0,5n2=14
N2+3n-28=0
nl=4 n2=-7
25-4=21(p) nonar B Lielfb CTPENOK,
OTBeT: 21




(a+b)=a+ 1ab w

NnogHUManunch Ha
BbICOTY Ha 100 M
MEeHbLLE, YEM B
npegblaywnn. 3a
CKOINbKO OHEWN OHU
nokopunu BbicoTy 5000
M?

Pelwntb 3agayy

AnNbMUHNCTbI B NeEPBbIN
OEeHb BOCXOXOEHUS
NOOHSANNCB Ha BbICOTY
1400 M, a 3aTEM KaXabln
cneayrLwmn geHb

al=1400, d=-100, Sn=5000
5000=(2800-100(n-1))*n:2
2800n-100n2+100n=10000
n2-29n+100=0

nl=4 n2=25

OTBeT: 4
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